

Муниципальное бюджетное учреждение зерноградского района
«Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»

г.Зерноград

24.06. 2022г.

ПРОТОКОЛ
заседания Попечительского совета

Присутствовали:

Ерохин Александр Владимирович	- начальник УСЗН администрации зерноградского района
Сысоев Василий Федорович	- глава администрации конзаводского сельского поселения
Кунакбаев Вадим Рахимович	- председатель зерноградского районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов
Слесаренко Ирина Николаевна	- ведущий специалист отдела по фк, спорту и работе с молодежью администрации зерноградского района

Приглашены:

Денисенко В.А.	- директор МБУ ЗР «ЦСО»
Назаренко Т.Н.	- заместитель директора МБУ ЗР «ЦСО»

Повестка дня:

1. Мероприятия в рамках национального проекта «Демография».
2. Практика «Милиотерапия» в СРО.
3. О количестве граждан, не признанных нуждающимися в социальном обслуживании, но получивших услуги в МБУ ЗР «ЦСО» в I полугодии 2022года.

По вопросу № 1 О мероприятиях в рамках национального проекта «Демография», выступила директор МБУ ЗР «ЦСО» Денисенко В.А.

В рамках реализации мероприятий федерального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан «Старшее поколение» национального проекта «Демография» муниципальным бюджетным учреждением зерноградского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» осуществляется подвоз в медицинские организации лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности.

Всего за I полугодие в медицинские учреждения доставлено 832 человека:

- на вакцинацию -36 человек;
- ФЛЮ, консультация специалистов – 190 человек;
- на диспансеризацию - 79

Социальным сопровождением лиц, находящихся в группе риска заболевания коронавирусной инфекцией (доставка продуктов питания, предметов первой необходимости, лекарственных препаратов) с использованием транспорта «Демография» воспользовались 527 человек старше 65 лет.

Мобильная бригада для оказания социальных услуг гражданам, проживающим в отдаленных населенных пунктах, не охваченных социальным обслуживанием МБУ ЗР «ЦСО», за первое полугодие 2022 года оказала консультационные, социально-бытовые и дополнительные услуги 372 гражданам пожилого возраста и инвалидам.

Дополнительная услуга «Социальное такси» оказываемая МБУ ЗР «ЦСО», обеспечивает свободный доступ маломобильных групп населения и инвалидов колясочников к объектам социальной инфраструктуры.

За I полугодие 2022 года услугами «Социального такси» воспользовались - 74 человека.

Одним из важных направлений социальной работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами является создание условий для независимой жизнедеятельности посредством обеспечения техническими средствами реабилитации.

Созданный на базе МБУ ЗР «ЦСО» пункт проката помогает разрешить ряд вопросов, связанных с временным обеспечением инвалидов и граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, техническими средствами ухода, реабилитации и адаптации (ТСР).

В I полугодии ТСР воспользовались - 54 человека.

С января месяца в МБУ ЗР «ЦСО» внедряется система долговременного ухода. На 01.06.2022 года 108 человек (12%) имеют 4 группу ухода. У людей данной группы наблюдается достаточно сильное снижение способности к самообслуживанию и ведению домашнего хозяйства без посторонней помощи. Социальные работники выполняют услуги в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг, разработанной УСЗН Администрации Зерноградского района.

Решили: Информацию принять к сведению.

По вопросу № 2 О внедрении практики «Милиотерапия», рассказала заместитель директора МБУ ЗР «ЦСО» Назаренко Т.Н.

С ноября 2021 года на базе СРО внедрена практика «Милиотерапия». Создание в отделении максимального уюта, медицинский уход, физкультура, прогулки и реабилитационное направление, обучение финансовой и компьютерной грамотности, настольные игры, а также индивидуальный подход к каждому получателю социальных услуг - это и есть основные направления практики. Мы стараемся создавать благоприятные условия для увлекательного и полезного времяпровождения, для удовлетворения познавательных и культурных потребностей пожилых людей, а также для расширения круга их общения. Способствуем формированию дружеских отношений с персоналом и друг с другом.

За время реализации практики улучшилось качество жизни проживающих. Люди испытывают удовлетворенность жизнью, покой, радость. Улучшилось эмоциональное и физическое состояние.

Также в социально-реабилитационном отделении в соответствии с планом проводятся тематические мероприятия.

В январе проживающие дружно отметили «Старый Новый год», в феврале – День Защитника Отечества, в марте весенний праздник – 8 Марта, в апреле православный праздник – Пасхи.

Большая праздничная программа была подготовлена в мае к 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Подготовили и провели мероприятие сотрудники МБУК ЗР «Зерноградский историко-краеведческий музей».

Нужно отметить, что получатели социальных услуг с удовольствием принимают участие в мероприятиях и с нетерпением ждут новых.

Решили: Информацию принять к сведению.

По вопросу № 3 О количестве граждан, не признанных нуждающимися в социальном обслуживании, но получивших услуги в МБУ ЗР «ЦСО» в I полугодии 2022года, рассказала заместитель директора МБУ ЗР «ЦСО» Назаренко Т.Н.

Численность граждан старше трудоспособного возраста и инвалидов, не признанных нуждающимися в социальном обслуживании, но получивших помощь в МБУ ЗР «ЦСО» составила 2245 человек.

Граждане, не признанные нуждающимися в социальном обслуживании в I полугодии 2022 года получили следующие такие виды помощи: ТСП, социальное такси, срочные социальные услуги, доставка продуктов питания, предметов первой необходимости, лекарственных препаратов и др.

Решили: Информацию принять к сведению.

Председатель
Попечительского совета

Секретарь
Попечительского совета



В.Р. Кунакбаев

И.Н. Слесаренко